Matematyka A, egzamin, 21 lutego 2013, 16:05 — 19:05

Rozwiazania kolejnych zadan nalezy pisa¢ na réznych kartkach, bo sprawdzac je beda rézne osoby.
Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU imieniem i nazwiskiem piszacego,
jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.

Nie wolno korzystaé z kalkulatoréw, telefonéw komoérkowych ani innych urzadzen elek-
tronicznych; jesli kto§ ma, musi wylaczy¢ i schowaé! Nie dotyczy rozrusznikéw serca.

Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywaé sie na twierdzenia, ktére zo-

staly udowodnione na wyktadzie lub na ¢wiczeniach.

Nalezy przeczytaé CALE zadanie PRZED rozpoczeciem rozwiazywania go!

1. 3 pt. Zdefiniowa¢ log,.a pamietajac o zalozeniach o liczbach a i c.

7 pt. Rozwiaza¢ rownanie logo(z — 5) + logo(z — 8) — +log;g 8 = 1 + £ log;( 49 — log o (z +4) .

2. 3 pt. Poda¢ definicje kosinusa, sinusa i tangensa dowolnego kata dodatniego.
4 pt. Rozwiazaé nieréwnosé 8cos*t — 10cos?t +3 < 0.

3 pt. Zilustrowa¢ jej rozwiazanie na okregu z? +y2 =1.

3. 10 pt. Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego przez proste y = — 2, z = 5T =

=, oraz wykres

ISE

funkcji y = sinz coszsin(sinz) .

4. Niech f(z) = {/z(z —1)2(z —2)2. Dla z ¢ {0,1,2} zachodza wtedy réwnosci:
fl(@) = 1a723(x —1)"Y3(x — 2)71/3(522 — 9z + 2) oraz
f(x) = 22753 (x — 1)73(x — 2)7%/3(5a* — 182° + 1622 — 4).

B2 — 9z +2=0¢= o =2 = 2L 20,26 lub o =2y = 2 ~ 154,
5r — 1823 + 1622 —4=0<=r =23~ —0,41 lub x=124~225, f®(23)#0# fO(24).
3 pt. Rozstrzygnaé, czy istnieja pochodne f'(0), f/(1), f/(2). Istniejace obliczy¢.
2 pt. Znalez¢ te przedzialy, na ktérych funkcja f maleje oraz te, na ktorych rosnie.
2 pt. Znalez¢ te przedzialy, na ktérych funkcja f jest wypukla oraz te, na ktérych jest wklesta.
3 pt. Naszkicowaé¢ wykres funkcji f korzystajac z uzyskanych informacji.
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6. Niech A =(0,0,0), B=(8,1,4), D= (7,4,4), Ay, =(6,2,9), C=B+D.
2 pt. Znalezé pozostate trzy wierzchotki réwnolegtosécianu ABCDA,B,C1 D, .
2 pt. Znalezé pole tréjkata ABC'.

2 pt. Znalez¢é réwnanie plaszezyzny A1 B1Ch .

2 pt. Znalezé objetosé piecioscianu ABC A1 B1CY .

1 pt. Znalez¢ kosinus kata miedzy prostymi AD i AA;.

1 pt. ZnaleZ¢ najmniejsza z liczb || X —Y||, gdzie X to punkt prostej AC', a y — prostej ByD; .

Ciekawostki (ktz wie, co si¢ moze przydac): (14 2)* =1+ ax + (5)2? + (5)a® + - = >0 (&)™,
. 23 %5 =7 0o L2+l . ’
Smx:x_ﬁ"‘ﬁ_ﬁ‘*‘“'zzn:o(_l)nm’ (smm) =cosz,

tgr=x+ 323+ Z%+ 5L+, In(l—2)=—(z+ 2%+ 3%+ q2* +..).




